

Инновационный подход



демонстрирует в своей работе одно из ведущих предприятий агропромышленного комплекса Витебской области и страны — республиканское производственное дочернее унитарное предприятие “Толочинский консервный завод” РУП “Научно-практический центр Национальной академии наук Беларуси по картофелеводству и плодоовощеводству”..

ФАКТ

Только за десять месяцев текущего года удельный вес инновационной продукции в общем объеме производства в фактических ценах составил 2 миллиарда 856 миллионов рублей, или пять процентов, и продолжает расти.

тысячи долларов. РУП “Толочинский консервный завод” расширяет рынки сбыта, предлагает продукцию высокого качества по выгодной цене.

ЭКСПОРТ:

МИЛЛИОННЫЙ рубеж
В этом году более чем в 1,4 раза увеличился объем экспорта товаров и услуг, он составил за десять месяцев 916 тысяч долларов.

Предприятие по итогам работы за 2012 год должно перешагнуть рубеж в миллион долларов. Сальдо внешнеэкономической деятельности положительное, оно равно 316,9

(Окончание на 6-й стр.)

Инновационный подход



(Окончание. Начало на 4-й стр.)

Растем в объемах, рентабельности, прибыли

— За январь — октябрь нынешнего года наше предприятие более чем в два раза к соответствующему уровню прошлого года увеличило объем производства продукции, товаров, работ, услуг (222 процента) и вышло на показатель в 152 миллиарда 139 миллионов рублей, — рассказывает директор РУП “Толочинский консервный завод” Анатолий Аноховский. — Один из важнейших показателей эффективной работы — рост производительности труда, она также выросла в два раза (201,7 процента), в расчете на одного работающего за десять месяцев текущего года этот показатель составил почти 304,9 миллиона рублей.

Сегодня коллектив нашего предприятия насчитывает полтысячи человек, все — как одна дружная рабочая семья. У нас работают высококвалифицированные специалисты и управленцы, они — основа нашего успеха, движения вперед.

Рентабельность реализованных товаров, работ и услуг за девять месяцев текущего года достигла 17,9 процента, рентабельность продаж — 11,1 процента. Прибыль от реализации за этот период составила 16 миллиардов 472 миллиона рублей, чистая прибыль — 8,8 миллиарда (темпер роста — 249,1 процента).

Инвестиции в экономику

От них зависит будущее предприятия, а значит, благополучие всего трудового коллектива. Рост эффективности производства, доходов завода позволяет значительную часть заработанных средств направлять на дальнейшее развитие, модернизацию производства, внедрение новой техники и оборудования, современных технологий.

За январь — октябрь текущего года инвестиции в основной капитал составили почти 40 миллиардов рублей, что выше соответствующего уровня прошлого года на 38,5 процента, в том числе собственных средств вложено 14,5 миллиарда рублей.

Идти дальше

Сегодня Толочинский консервный завод — это крупное многопрофильное предприятие, которое комплексно занимается выращиванием сельскохозяйственной продукции, ее переработкой, хранением и реализацией. Здесь, на толочинских землях, расположен самый большой сад на Витебщине, да и, пожалуй, в стране — более 550 гектаров. И это не предел. Предприятие продолжает развивать садоводство, выращивает плодовые и ягодные культуры, собирает богатые урожаи. Входит в республиканскую программу по садоводству, строит новые хранилища, углубляет переработку. Славятся успехами и картофелеводы, переработчики — весь коллектив консервного завода.

В целом экономика РУП “Толочинский консервный завод” развивается достаточно динамично, успешно выполняются все основные прогнозные показатели, есть задел на будущее. Крупнейшее предприятие АПК Витебщины уверенно движется вперед, дает до 20,7 процентов всей промышленной продукции в своем районе. За 10 месяцев 2012 года платежи в консолидированный бюджет составляют 31 миллиард рублей, в том числе в местный — 5,2 миллиарда рублей, и будут увеличиваться.

Контактная линия

РУП “Толочинский консервный завод”
приглашает к взаимовыгодному деловому сотрудничеству.
211072, Республика Беларусь,
Витебская область,
Толочинский район, д. Озерцы.
Тел. (+375-2136) 3-11-48, 3-44-41.
Факс (+375-2136) 5-11-43.

унп 300028109

